

# Четыре Знамени Государственного Комитета Обороны у металлургов Кузбасса

## Выполняя клятву великому Сталину, в июле работать еще лучше!

### Новая победа кемеровских коксожителей

Десятый раз за время Всесоюзного соревнования коллектив Кемеровского завода имени Ленина Коксохимического завода завоевал переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны.

Июньский план коксования перевыполнили на 3 процента. Себестоимость тонны кокса снижена на 6,6 процента. Хорошо работает бригада сменного помощника начальника цеха тов. Панелько, машинист загрузочного вагона Гершкович, барилочник Шариков, машинист коксователев Асанова, люковой Тишин и другие. Полугодовая программа выполнена на четыре дня раньше срока. В счет годовых обязательств завод выдал кокса на 140 тысяч тонн больше, чем за тот же период прошлого года.

### Передовой трест Кузбасса выполнил годовое обязательство

ОСИННИКИ, 10 июля. (По телефону). На общерудном слете стажеров с докладом выступил управляющий трестом «Молотовуголь» тов. Воробьев. — 3 июля, — сказал он, — трест завершил годовое обязательство, взятое в годовом отчете товарищу Сталину. С начала года мы выдали угля на 220 тысяч тонн больше, чем за тот же период прошлого года.

Угледобыча росла из месяца в месяц. Против мая в июне она увеличилась на 220 тонн, а по коксуемым углям на 332 тонны. Все шахты работали хорошо и трудно найти среди них лучшую. Воробьев призвал участников слета изо дня в день повышать добычу угля, чтобы первенство в Кузбассе сохранять за Осинниковским рудником. Его горячо поддержали все участники слета.

Выступивший в прениях начальник четвертой шахты тов. Ремесский от имени коллектива обязался выдать в июле не менее 4 тысяч тонн сверхпланового угля. Участники слета, подписывая отчетный рапорт трудящихся Кузбасса, обязались нарубить в июле в Сталинский фонд победы 13 с половиной тысяч тонн угля сверх плана.

### Почему происходят аварии?

На шахтах треста «Кагановичуголь» № 4, 6 и «Дальнего горла» 60 человек обслуживают механизмы. Они не имеют предварительной подготовки. Среди них — машинист электродвигателей, грунтовы насосов, компрессоров и вентиляторов, электрослесари и многие другие. Руководители шахт и участков забыли о правилах технической эксплуатации, которые запрещают допускать к механизмам людей, не имеющих специальной подготовки.

Коллектив аварии, несчастных случаев увеличивается. В середине мая на шахте № 6 сгорела установка породного подема. Пожар произошел от замыкания в электроаппаратуре. Машинист подема Дерманова не имела права работать на электровозе.

Дерманова и Дедганова не отстранены от работы. Их даже не обязали пройти и сдать технический минимум. А такие курсы есть в учебных комбинатах шахт. На шахтах слабо готовятся кадры. Работники горнотехнической инспекции допускают большие отступления от правил технической эксплуатации. Главные инженеры и главные механики шахт не отчитываются перед трестом за состояние технической учебы, да трест и не требует этого.

Каждая шахта имеет учебный комбинат. Его работу надо возродить: подобрать хороших руководителей, укомплектовать штат. Технической учебой и соблюдением правил технической эксплуатации должны больше интересоваться руководители треста.

Г. АНИСИМОВ, начальник учебного комбината треста «Кагановичуголь».

### Всесоюзное социалистическое соревнование

ВЦСПС и Наркоммерт, рассмотрев итоги Всесоюзного социалистического соревнования за июнь 1944 г., решили:

### ОСТАВИТЬ ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ;

Демонному цеху Кузнецкого комбината имени Сталина (директор т. Белан, нач. цеха т. Жеребин) и сохранить звание «Лучший доменный цех Советского Союза»; мартовскому цеху № 1 Кузнецкого комбината имени Сталина (директор т. Белан, нач. цеха т. Сахаров) и сохранить звание «Лучший сталеплавильный цех Советского Союза»;

### ВРУЧИТЬ ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ! прорудному цеху завода, где директором т. Корешков (нач. цеха т. Постнев) и присвоить звание «Лучший прорудный цех Советского Союза», передав знамя с среднесортного цеха Кузнецкого комбината.

### ОСТАВИТЬ ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ! тресту «Сталинскпрестрой» (управляющий т. Гарбузов), передав знамя с треста «Магнитострой».

### Вручить ПЕРЕХОДЯЩЕЕ КРАСНОЕ ЗНАМЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОМИТЕТА ОБОРОНЫ! тресту «Сталинскпрестрой» (управляющий т. Гарбузов), передав знамя с треста «Магнитострой».

### Впереди — сталевары первого мартена

СТАЛИНСК, 10 июля. (Корр. «Кузбасса»). Сегодня в сталеплавильных цехах Кузнецкого комбината выпущена 300 скоростная плавка с начала года. В прошлом году за тот же период сварено 170 плавков.

Трестовую плавку выдал сталевар третьей печи Ломичский и Майдан. 300 скоростных плавков позволили цехам сэкономить 700 часов и сварить дополнительно более 15 тысяч тонн стали.

Нанесенное количество скоростных плавков выдал сталевары первого мартена. Они справили 164 плавки. Впереди первая печь сталеваров Чалкова, Прудникова и Ляхова. Печь выдала 701 скоростную плавку, значительно опередев все остальные печи.

Молодой сталевар Прудников имеет на своем счету 20 скоростных плавков. Он опередил своего учителя даярства Сталинского премия Чалкова, сварившего 19 плавков.

Во втором мартене впереди скоростники — сталевары Плетнев, Захарченко, и Лавришев. Комсомольская печь № 8 второго мартена выдала 30 скоростных плавков. Подписывая полугодовой отчет товарищу Сталину, скоростники первого мартена обязались сварить в июле 25 скоростных плавков, сталевары второго мартена — 15.

Во всех цехах комбината прошли собрания, посвященные обсуждению полугодового отчета. На собраниях коллектива листостана выступил старший вальцовщик Иванюк, болтовщик Казанцев, сварщик Лушников. Они подвергли критике тех руководителей, которые недостаточно занимаются расстановкой сил и подготовкой фронта.

Сталевар второго мартена Рабов вскрыл неполадки цеха, значительно отстающего от первого мартена.

от первого мартена, хотя имеющего все возможности для того, чтобы работать наравне с ним. Второй мартен по-прежнему не борется за качество металла, за точное выполнение заказов, за внедрение скоростных плавков.

Первый мартен обязался выдать в июле 3 тысячи тонн сверхплановой стали, достичь стойкости печей до 150 плавков, дать 700 тысяч рублей сверхплановых накопительных.

Коллектив блонниста обязался прокатать 6 тысяч тонн сверхпланового металла, вдвое уменьшить брак, снизить себестоимость продукции на 250 тысяч рублей, сэкономить 175 тысяч киловатт-часов электроэнергии и 1.500 тонн металла.

Коллектив рельсобойки обязался прокатать полторы тысячи сверхпланового металла, внедрить 36 рационализаторских предложений.

Сталевары первого мартена, ставшие на вахту в честь Красной Армии, освобождающей Советскую Белоруссию, работают с большим подъемом. Ежедневно в Сталинский фонд победы они вносят от 150 до 600 тонн сверхпланового металла. За 9 дней цех сварил 10 скоростных плавков.

В рекордно короткий срок сварил вчера плавку сталевар Кузнецов. Обычно на больших печах скоростная плавка варится 10 часов. Улучшив организацию труда в бригаде, использование автоматических приборов печи, Кузнецов сварил плавку за 9 часов 20 минут.

С начала июля сталевары второй печи Подлинцев, Саломов и Кузнецов сварили 635 тонн стали сверх плана, сталевары 3 печи Наумов, Токарук и Ломичский — 521 тонну. На сверхплановом счету, первого мартена — 2.360 тонн стали.

### На полях кузнецких совхозов

СТАЛИНСК, 10 июля. (Корр. «Кузбасса»). На полях совхозов кузнецких металлургов закончена прополка зерновых, подходит к концу первая прополка и окучивание картофеля и овощей. Местами проводится вторая прополка картофеля с последующим глубоким окучиванием кустов.

Посевы картофеля, помидоров, овощей получили подкормку сульфат-аммонием и птичьим пометом. Посевы совхозов «Садпарковое», имени Куйбышева и «Бунгур» находятся в исключительно чистом состоянии. Прополка сорняков и обработку междурядий ведут специальные бригады.

Почти всюду цветет картофель. В парниках совхоза «Садпарковое» краснеют помидоры, зреют яблоки, груши, ягоды. Ранняя продукция совхоза поступила в цеховые столовые металлургов.

Совхозы начали севокошение и закладку силоса. Ведется большое строительство. Совхоз «Бунгур» отстраивает два зерновых склада, навеса для сушки картофеля, большой свинарник для свиноматок, снабженный всеми приспособлениями, ваншпунт, засосный пункт, механическую мастерскую. Расширяется жилой фонд.

В. ЛОСЬЕВ.

### Сынки и пасынки

Марининская контора «Автомоторобита» задела такой порядок: давать запасные части и материалы там МТС, которые расположены поближе. Легко после этого понять, в каком положении оказались машинно-тракторные станции Чебулинского района.

Еще во время осенне-зимнего ремонта тракторов Чумайской МТС предполагалось получить из склада марининской конторы «Автомоторобита» несколько десятков цилиндров. Цилиндры были самым большим местом в подготовке тракторов. Об этом знали хорошо в «Автомоторобите».

Знали, но не придавали этому значения. 20 цилиндров МТС получила в конте ремонта, когда надо было уже выезжать на поля.

В МТС сообщили о том, что в марининском «Автомоторобите» есть головка блока «СТЗ». Мы потеряли немало времени, чтобы сменить за ними. Приехали, а головки все-таки нам не дали. Тут же узнали, что 12 головок получили МТС Марининского района.

— Мы дадим вас не будем, — заявили марининские снабженцы. — Есть головки, — оспаривая тому, что раньше приедет, чтобы не лежали.

Так же относятся к нам во время ремонта комбайны. До каких пор будут продолжаться подобные порядки в марининском «Автомоторобите»?

А. САВИН, старший механик Чумайской МТС.

### На сеноуборке

Колхозники Северской артели «Красный север» (Яшино) используют на сенокосе каждый день благоприятной погоды. Уже неделю на уборке трав работают бригады ружных косцов и четыре машины. За семь дней скошено более 100 гектаров. Сено с этой площади уже сложено в стога.

Недавно число ружных косцов доведено до 18. Многие перевыполняют установленную норму. Развертывая сенокос, колхоз не ослабит работу по закладке силоса. В силосные траншеи заложено 450 тонн зеленой массы.

И. КАРПУШЕНКОВ.

### Подъем паров в подсобных хозяйствах

Борьба за высокий урожай будущего года, подсобные хозяйства Сталинска выполнили план пахоты паров на 122 проц. Всего поднято 611 га.

Завершают подъем паров подсобные хозяйства города Тайги. Медлит с пахотой анжеро-судженские предприятия, вспахавшие лишь 8,4 проц. плана. В Белово из 100 га вспахали лишь 27 га.

Обмен телеграммами между М. И. Калининым и Ф. Д. Рузвельтом по случаю американского национального праздника  
Господину Франклину Д. РУЗВЕЛЬТУ, Президенту Соединенных Штатов Америки  
ВАШИНГТОН

По случаю национального праздника Дня независимости Соединенных Штатов Америки прошу Вас, г-н президент, принять от советского народа и от меня лично искренние поздравления и наилучшие пожелания дружественному американскому народу и Вам лично.

В этом году свой национальный праздник американский народ встречает в условиях крупных успехов американских и британских войск на западе и советских войск на востоке, наносящих мощные удары по гитлеровской Германии. Я выражаю уверенность, что ввозрастает юная мощь этих ударов и дальнейшее углубление боевого сотрудничества нашей коалиции — Соединенных Штатов Америки, Советского Союза и Великобритании — увеличатся полные победы над нашим общим врагом и послужат основой дальнейшего развития дружественных отношений в послевоенное время.

М. КАЛИНИН.  
Его превосходительству М. И. КАЛИНИНУ, Председателю Президиума Верховного Совета СССР  
МОСКВА

От имени народа и правительства Соединенных Штатов благодарю Вас за Вашу сердечную телеграмму по случаю нашего национального праздника. Я полностью разделяю Вашу уверенность в том, что совместные и согласованные усилия вооруженных сил Обединенных наций, которые одерживают сейчас столь ободоряющие победы на всех фронтах, приведут к окончательному и полному поражению нашего общего врага. И знаю также, что союз между нашими странами, выполненный в великих боях, которые лежат позади и которые еще предстоит, будет продолжаться и усиливаться при выполнении благородной задачи восстановления спокойного мира.

Франклин Д. РУЗВЕЛЬТ.

### Из оперативной сводки за 11 июля

В течение 11 июля севернее и северо-восточнее ПИТКЯРАНТА наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов и железнодорожную станцию СУОЯРВИ. Северо-западнее города ПОЛОЦК наши войска с боями продвинулись вперед и заняли более 30 населенных пунктов и железнодорожную станцию БОРКОВИЧИ. Южнее и юго-западнее города ДВИНСК наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 150 населенных пунктов и железнодорожные станции ЧЕЛУКАНЫ, ЧЕРНЫ БРУТ. Войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта продолжали уничтожение разрозненных групп противника в центре города ВИЛЬЮС. Северо-западнее и юго-западнее города ВИЛЬЮС наши войска, продолжая наступление, овладели районным центром Барановичской области ВОРОНОВО, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов и железнодорожные станции ШКАЛЯРЫ, РУДИШКИ, ВОРОНОВО. К югу от города ЛИДА наши войска с боями продвинулись вперед и заняли более 50 населенных пунктов. Восточнее города МИНСК наши войска завершили ликвидацию окруженных групп противника. 10 июля в этом районе взяты в плен свыше 2.000 немецких солдат и офицеров. Наши войска сдали в плен со своим штабом командир 37 немецкого армейского корпуса генерал от инфантерии ФЕЙЛЬКЕРС. Западнее и юго-западнее города БАРАНОВИЧИ наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 60 населенных пунктов. На ПИНСКОМ направлении наши войска с боями продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов и железнодорожную станцию ДОВЧА.

### Бомбардировка нашей авиацией железнодорожных узлов Брест и Ораны

В ночь на 10 июля наша авиация произвела массированные налеты на железнодорожные узлы Брест и Ораны (юго-западнее Вильнюс). В результате бомбардировки на железнодорожном узле Брест возникло свыше 20 пожаров. Среди горевших немецких воинских эшелонов отмечено несколько взрывов.

Южнее и юго-западнее города Двинск наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли более 100 других населенных пунктов и железнодорожные станции ШКАЛЯРЫ, РУДИШКИ, ВОРОНОВО. К югу от города ЛИДА наши войска с боями продвинулись вперед и заняли более 50 населенных пунктов. Восточнее города МИНСК наши войска завершили ликвидацию окруженных групп противника. 10 июля в этом районе взяты в плен свыше 2.000 немецких солдат и офицеров. Наши войска сдали в плен со своим штабом командир 37 немецкого армейского корпуса генерал от инфантерии ФЕЙЛЬКЕРС. Западнее и юго-западнее города БАРАНОВИЧИ наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 60 населенных пунктов. На ПИНСКОМ направлении наши войска с боями продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов и железнодорожную станцию ДОВЧА.

зультате упрямых уличных боев, часто переходивших в рукопашные схватки, выбили гитлеровцев из восточной и южной части города. В этих боях немцы несут огромные потери в живой силе.

Восточнее города Минск наши войска ликвидировали разрозненные части окруженной группировки противника. Пленные рассказывают, что немецкие войска, попавшие в «котел», получили по радио приказ Гитлера, в котором офицерам предлагалось всеми мерами восстановить расставившие дисциплину и пробиваться в юго-западном направлении. По указанию гитлеровской ставки, офицеры обманывают солдат, уверяя их, что крупные силы немецких войск идут к ним на помощь из Минска. До сих пор от солдат скрывают, что Минск и Барановичи заняты советскими войсками. Наши войска громят вражеские отряды, скрывающиеся в лесах. За истекший день, по неполным данным, уничтожено свыше 2 тысяч гитлеровцев. Захвачены трофеи, в том числе 12 танков, 38 орудий, более 100 автоматов и 9 складов с военным имуществом. С каждым днем

увеличивается число взятых в плен немецких солдат и офицеров. Войска 1-го Белорусского фронта продолжают успешное наступление. Советские танкисты, пехотинцы и кавалеристы нанесли противнику ряд последовательных ударов и вчера вечером ворвались на восточную окраину города Слоним. В это же время другие наши части нанесли немцам фланговые удары севернее и южнее города и на широком фронте форсировали реку Шара. В результате стремительной атаки наши войска сегодня овладели городом и железнодорожной станцией Слоним. Противник понес большие потери. Взяты в плен начальник инженерной службы 9 немецкой армии генерал-майор Шмидт. Это уже 18 по счету немецкий генерал, взятый в плен нашими войсками за время наступления, начавшегося 23 июня.

На ПИНСКОМ направлении наша пехота, взаимодействуя с краснофлотцами Днепровской военной флотилии, одерживает успехи ударами с севера, востока и юга овладела городом и железнодорожным узлом Луцка.

# От Советского Информбюро

## Оперативная сводка за 10 июля

В течение 10 июля войска КАРЕЛЬСКОГО фронта штурмом овладели городом ПИТКЯРАНТА, а также заняли несколько других населенных пунктов, среди них ЧАЛКО-СЕЛГА, КАНГОЗЕРО, МАСЕЛБГА, ЛОВАЯРВИ, УКУС, ЛУПКИНО. Южнее и юго-западнее города ДВИНСК наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли уездными центрами Литовской ССР город НОВЫЕ СВЕНЦИЯНЫ, городом УТЕНА, а также с боями заняли более 100 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ДРЫСЬВЯТИ, ПРУЦЕ, НОВЫЕ ДАУГЕЛИШКИ, КОЗАЧИЗНА, ДАУГАЛЯИ, ТАУРАГУНАИ, ЛЮБИМЯНЫ, ИГНАЛИНО, КОЛТЫЯНЫ, ПОДДУБИКА и железнодорожные станции ИГНАЛИНО, НОВЫЕ СВЕНЦИЯНЫ, ПАЖЕЛМЕНЕ, ПАБРАДЕ. Наши войска перерезали шоссейную дорогу ДВИНСК — КАЗУС.

Северо-западнее и южнее города ВИЛЬЮС наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 230 населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты ГРУШЕЛИ, ПИКИЛИШКИ, ПОШИЛКИ, РЕША, ШВЕДЫ, ШИЛЛАН, ЛАНДВОРОВО, ЗВЕРИНОЦ, РУДИШКИ, БЕНЯКОНИ, ГЕРМАНИШКИ, узловую железнодорожную станцию ЛАНДВОРОВО и железнодорожные станции СТАСИЛИЯ, БЕНЯКОНИ. Наши войска окружили город ВИЛЬЮС и вели бои по уничтожению противника в центре города.

Восточнее города МИНСК войска 2-го БЕЛОРУССКОГО фронта продолжали уничтожение окруженных групп противника. За 9 июля наши войска взяли в плен 3.500 немецких солдат и офицеров. Наши войска сдали в плен со своим штабом командир 12 армейского корпуса и исполняющий обязанности командующего 4 немецкой армией генерал-лейтенант Мюллер и командир 260 пехотной дивизии генерал-майор Каймат.

Южнее города ЛИДА наши войска с боями продвинулись вперед и заняли более 80 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты ОГОРОДНИКИ, СЕЛЕЦ, НОГОРОДОВИЧИ, ЗАЧЕПНИЧИ, ПОГРЫ, ЯТЗЕВЫ, ГИРИЧИ, ВЕНЗОВО, ЯВОР, ШОСТАКИ и железнодорожные станции МИНОИТЫ, НЕМАН, ЛЮДКИ.

Войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта форсировали реку ШАРА на участке протяжением 60 километров и овладели крупным узлом коммуникации — городом СЛОНИМ, а также с боями заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе районный центр Барановичской области БЫТЕНЬ, крупные населенные пункты БАБИНИЧИ, ПОРЕЦА, АЛЬБЕРТИН, ШИЛОВИЧИ, МИРОНИИ, ГИНОНО-ЧЕМЕЛЫ, МОГИЛЯЦА и железнодорожные станции АЛЬБЕРТИН, ДОМАНОВО. Наши части взяты в плен начальник инженерной службы 9 армии немцев генерал-майор ШМИДТ.

Одновременно на ПИНСКОМ направлении войска 1-го БЕЛОРУССКОГО фронта овладели городом и крупным железнодорожным узлом ЛУНИНЕЦ, а также с боями заняли более 40 других населенных пунктов, в том числе районный центр Пинской области город ДАВИД-ГОРОДОК, крупные населенные пункты БОСТЫН, ДЯТЛОВИЧЕ, ДВОЖЕ, ВИДЫ, ЯЗЫНКИ, РОКИТНО, БЕРЕЗЬЦЕ, МАЛОДЕЛЧИЦЕ, БАРЧЕВИЧИ, КОЛЫБ, ЛОПАТИН и железнодорожные станции ЛУЩА, ДЯТЛОВИЧЕ и ПРИПЯТЬ.

На других участках фронта — без существенных изменений.

За 9 июля наши войска на всех фронтах подбодили и уничтожили 29 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 64 самолета противника.

Войска 1-го Белорусского фронта продолжают успешное наступление. Советские танкисты, пехотинцы и кавалеристы нанесли противнику ряд последовательных ударов и вчера вечером ворвались на восточную окраину города Слоним. В это же время другие наши части нанесли немцам фланговые удары севернее и южнее города и на широком фронте форсировали реку Шара. В результате стремительной атаки наши войска сегодня овладели городом и железнодорожной станцией Слоним. Противник понес большие потери. Взяты в плен начальник инженерной службы 9 немецкой армии генерал-майор Шмидт. Это уже 18 по счету немецкий генерал, взятый в плен нашими войсками за время наступления, начавшегося 23 июня.

На ПИНСКОМ направлении наша пехота, взаимодействуя с краснофлотцами Днепровской военной флотилии, одерживает успехи ударами с севера, востока и юга овладела городом и железнодорожным узлом Луцка.

IV сессия Кемеровского областного совета депутатов трудящихся

Города Кузбасса должны быть благоустроенными

По вопросу о благоустройстве городов выступили с докладом тов. Шумко — председатель Прокловского горисполкома и тов. Тимохов — председатель Анжеро-Судженского горисполкома.

Прокловск, как и другие города Кузбасса, — говорит тов. Шумко, — вырос за годы сталинских пятилеток и превратился в крупный центр угольной промышленности.

В течение весенних и летних месяцев отремонтировано и построено около 11 км тротуаров. К строительству и ремонту дорог привлечено городское население.

Тов. Вайнгауз — зав. областным отделом архитектуры — в своем выступлении отметил, что ни в одном из городов Кузбасса нет генеральных планов застройки.

Тов. Гончаренко — председатель Кемеровского горисполкома — говорит о большой программе работ по жилищно-коммунальному и культурно-бытовому строительству города Кемерово.

Совет Народных Комиссаров СССР принял постановление об организации вечерних школ сельской молодежи.

Долгое время шахта № 9-15, треста «Анжероуголь», была в числе отстающих. Слабая трудовая дисциплина, высокая аварийность горных выработок и механизмов, систематическое отставание подготовительных работ.

Плохо работал участок № 1-бис. Авариинезначительная завалка лав, неподготовленность рабочего места, разболтанная трудовая дисциплина срывали план.

стату Анжеро-Судженска не удавалось должного внимания. Поэтому хозяйство города оказалось в крайне запущенном состоянии.

За два месяца отремонтировано и построено мостов, дорог и тротуаров 12 километров, посажено 6 тысяч деревьев.

В благоустройстве города активно участвовали уличные комитеты, депутаты советов и работники коммунальных организаций.

Очень важный вопрос — водоснабжение города. Существующий водопровод не обеспечивает предприятия и население.

В июле мы ввели в строй 5,350 кв. метров жилой площади, сдали в эксплуатацию два рабочих клуба, провели мощную дорогу, связывающую Кировский район с центром города.

Тов. Дворкин — зав. областным отделом архитектуры — ставит вопрос о проведении мероприятий по озеленению.

1 мая. Совнаркомом союзных республик предоставлено право определять начало и окончание учебного года.

Наркомпросом союзных республик предложено обеспечить повседневное руководство школами, укомплектовать их квалифицированными педагогическими кадрами.

Коммунисты научились быстро преодолевать трудности, проявляя при этом находчивость и изобретательность.

Адрес редакции: г. Кемерово, ул. Сталина № 74. Телефоны: ответственного редактора 2-24; зам. редактора 4-85; отдела партийного — 8-63; сельскохозяйственного — 4-67; отдела писем трудящихся

Обзор печати На холостом ходу

Долг каждой советской газеты — быть коллективным организатором масс. Нельзя сказать, что эта истина была неизвестна горьковской районной редакции.

Редактору тов. Егоровой кажется, что она, проводя социалистическое соревнование, инстинктивно коснется масс. А всякий коснется обратное — газета не удержит внимания, массы отойдут.

В начале апреля редакция опубликовала письмо комсомольцев колхоза имени 14-й годовщины Октября ко всей молодежи района с призывом вырастить высокий урожай пшеницы.

Но что произошло с тех пор в колхозе? Выступают ли комсомольцы свои обязательства? Находясь ли у них последние дни в газете «Знамя Ильича».

В июне «Знамя Ильича» напечатало письмо фронтовиков-разведчиков Николая Носкова, Ивана Смирнова и минотехника Николая Евдокимова.

Что же мешает во-время подготовить комбайны? В передовой статье «Знамя Ильича» за 22 июня есть ответ.

Горняки, — сказал он, — с чистотой сдержали свое обещание. Все шахты, исключая четвертую, выполнили полугодовой план.

В первом полугодии рудник отгрузил 34 сверхплановых угольных маршрута. Добыча по тресту по сравнению с тем же периодом прошлого года возросла на 296 тысяч тонн.

Победа Красной Армии вызывает огромный патристический подъем среди наших рабочих. Партийный комитет организовал в бригадах и сменах широкую политемную работу.

Адрес редакции: г. Кемерово, ул. Сталина № 74. Телефоны: ответственного редактора 2-24; зам. редактора 4-85; отдела партийного — 8-63; сельскохозяйственного — 4-67; отдела писем трудящихся

К установлению отношений между Советским Союзом и Борющейся Данией

Датский «Совет Свободы» 18 апреля 1944 года обратился к советскому правительству с предложением установить отношения между Советским Союзом и Борющейся Данией.

В обращении «Совета Свободы» Дании было сказано, что разрыв дипломатических отношений Дании с Советским Союзом в 1941 году был рошен против воли датского народа.

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). В опубликованном сегодня утром сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

Вслед за сокруительной бомбардировкой утром 9 июля наши танки и пехота, наступая по всем дорогам, ведущим к Кану с севера и запада, выбили противника из города и отступили его на линию реки Ори.

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в июне титлеровский подводный флот потерял одно из своих крупнейших поражений.

ЛОНДОН, 9 июля. (ТАСС). Газета «Санди таймс» сообщает на основании полученных ею сведений, что тысячи германских «колониатов», поселившихся на Украине после 1941 года и прирученных бежать отсюда во время зимнего советского наступления.

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). По сообщению английского министерства авиации, в ночь на 10 июля самолеты английской бомбардировочной авиации «Москиты» совершили налет на завод синтетического горючего в Бюр (Западная Германия).

Каждое утро на улицах Будапешта идет много листовок, призывающих к саботажу, забастовкам и дезертерству из армии.

Итальянские партизаны наносят большие потери отступающим в Северную Италию немецким войскам.

Сообщение штаба верховного командования экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). В опубликованном сегодня утром сообщении штаба верховного командования экспедиционных сил союзников говорится:

Вслед за сокруительной бомбардировкой утром 9 июля наши танки и пехота, наступая по всем дорогам, ведущим к Кану с севера и запада, выбили противника из города и отступили его на линию реки Ори.

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в июне титлеровский подводный флот потерял одно из своих крупнейших поражений.

ЛОНДОН, 9 июля. (ТАСС). Газета «Санди таймс» сообщает на основании полученных ею сведений, что тысячи германских «колониатов», поселившихся на Украине после 1941 года и прирученных бежать отсюда во время зимнего советского наступления.

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). По сообщению английского министерства авиации, в ночь на 10 июля самолеты английской бомбардировочной авиации «Москиты» совершили налет на завод синтетического горючего в Бюр (Западная Германия).

Каждое утро на улицах Будапешта идет много листовок, призывающих к саботажу, забастовкам и дезертерству из армии.

Итальянские партизаны наносят большие потери отступающим в Северную Италию немецким войскам.

Восточная Пруссия объявлена военной зоной. Эта область считается первым оборонительным рубежом.

Гитлер перенес свою ставку вглубь Германии. Шведская газета «Афтондningen» пишет: «Ввиду угрожаемого положения на востоке главная ставка Гитлера, находящаяся в горах Теттен в Восточной Пруссии, перенесена вглубь страны.



На улицах освобожденного Красной Армией г. Выборг. (Фотохроника ТАСС).

Восточная Пруссия объявлена военной зоной

СТОКГОЛЬМ, 10 июля. (ТАСС). Газета «Моргандинген» сообщает из Берна: «Восточная Пруссия объявлена военной зоной. Эта область считается первым оборонительным рубежом.

Бегство германских «колониатов» из освобожденных районов СССР

ЛОНДОН, 9 июля. (ТАСС). Газета «Санди таймс» сообщает на основании полученных ею сведений, что тысячи германских «колониатов», поселившихся на Украине после 1941 года и прирученных бежать отсюда во время зимнего советского наступления.

Власти Будапешта приказывают населению поскорее покидать город

СТАМБУЛ, 10 июля. (ТАСС). Венгерская печать опубликовала 29 июня обращение начальника штаба ПВО Будапешта к населению города.

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 10 июля. (ТАСС). Штаб войск союзников в Италии сообщает, что на всем фронте в Италии продолжаются упорные бои.

Извещение

13 июля с. г. в 8 ч. 30 м. вечера в помещении Дома партийного просвещения (Октябрьская, 35) состоится лекция на тему: «Италия» (экономический и политический обзор).

ТРЕБУЮТСЯ

Зам. главного бухгалтера и опытный бухгалтер. Обеспечиваются квартирой и топливом. Снабжение по нормам для работников угольной промышленности через сеть закрытой торговли.

Кинотеатр «МОСКВА» — 13 июля

«Небо Москвы». Сканом: 5—50, 7—40, 9—30, 11—20. Театр имени Луначарского — 14, 15, 16 июля — «Бестолковый дощ» — 17, 18, 19 и 20 — «Собака на сене». Начало в 9 час. вечера.

Кемеровское педагогическое училище проводит набор студентов на 1944—45 учебный год на школьное и дошкольное отделения.